

近日,重庆市黔江区召开四川省重庆商会武陵分会助推黔江农户万元增收工程座谈会,共商投资相关事宜。

四川省重庆商会武陵分会代表、美籍华人林晨峰表示,商会拟组织企业老板到黔江投资兴业,为地方经济发展做出应有贡献。“将邀请更多的企业家加入,壮大商会团队,鼓励更多的企业家回报家乡,支援家乡建设,用实际行动支持家乡农户万元增收工程”,会长石胜利在得知黔江正在全力实施农户万元增收工程时说。

四川省重庆商会武陵分会成立于2009年4月,黔江区政府驻成都办事处发起,由武陵地区在成都创业的企业家组成,现有会员单位352个,会员1000余人,业务涵盖金融保险、证券投资、房地产开发、工程建设、矿产资源、旅游开发、工艺制作、文化信息产业、餐饮娱乐等。

黔江区位于重庆市的东南边缘,地处武陵山腹地,东临湖北省的咸丰县,西界彭水县,南连酉阳县,北接湖北利川市,是渝、鄂、湘、黔四省市的结合部,素有“渝鄂咽喉”之称。

据了解,四川省重庆商会武陵分会于今日在成都市金牛山庄举办“远亲近邻·一家亲”周年庆典活动。

(辛文)

在网站上为过生日的会员送上祝福,体现出商会服务的细节化。

关爱会员 让商谊常存

登录四川省重庆商会的网站,在首页就会看到一则充满暖意的公告:本月将有19位会员老乡过生日,他们分别是:姚忠贵(9月19日),程骥、朱玉阳(9月22日),何胜利(9月24日),黎远胜(9月26日),李炜(9月27日),高丽英(9月29日)……谢永会长代表商会送上祝福:祝生日快乐!身体健康!事业顺利!阖家幸福!

“我们商会的宗旨是全心全意为商会会员服务。”为更好地服务会员,商会还专门形成了走访会员的制度。了解会员所需,为会员的管理献计献策。商会秘书处在喻开和执行秘书长的带领下,从今年4月2日至4月22日先后走访了成都卡美多鞋业有限公司、成都市派中派鞋业有限公司、四川华新改性沥青有限公司、成都荣乐化妆品有限公司等10多家会员企业。

通过亲临走访和表格征询等形式,商会首先向走访会员企业转达了谢永会长对四川省重庆商会所有会员企业的关心和问候,了解了走访会员的生产、经营情况和所遇到的困难,以及需要向政府有关部门反映的问题,同时征求了他们对商会和秘书处工作的批评和意见。

通过充满亲切、热情和诚挚的走访,达到了密切商会与各会员企业之间的联系,加深商会与各会员之间的感情,了解商会会员的意见和要求的目的。被走访会员企业普遍反映,商会秘书处深入会员企业进行走访,这个做法好,既了解了会员企业的情况,又密切了商会内部的感情,希望以后要坚持下去。

商会项目寻合作

· 中铁20局在大同——西安某标段中标,总投资23亿人民币,现需要有铁路隧道、桥梁、土石方施工资质的诚信企业合作。有意向者请联系:13981966421许先生。

· 我员单位为“重庆桂香园食品有限公司”生产的中秋月饼四川地区总代理,月饼品种多,质量好,价格优,需要者请联系:13981966421许先生。

· 双流彭镇新农村种植基地某公司,有葡萄园种植面积5000亩,由于流动资金缺乏,需合作伙伴共同开发,我会企业如有兴趣或有投资意向者,请咨询重庆商会秘书处电话:028-83218806。

· 成都第36届房地产交易会(2010秋季)于10月1日—5日在成都新会展中心隆重召开。本次活动房产、家居等上下游产业链同台展出。有意参会者联系:028-86247779袁先生。

四川省重庆商会秘书处提供

整合资源 聚合力量 打造品牌 互利共赢

跨越历史 蜀地渝商铿锵奋进



“重庆人直重庆人爽,快人快语热肠心。重庆人爽重庆人强,风风火火干一场!……有福大家一起享,有难大家一起扛,敢问商界谁好汉,还要看我重庆好儿郎!”这首热烈奔放、自信铿锵的歌曲,就是四川省重庆商会的《会歌》,一首歌,唱出了渝商真性情,更唱出了渝商共奋进的抱团决心!

歌词词作者刘友义时任四川省重庆商会的第一任会长,当时正处于创业关键期。歌以咏志:以情聚商,以商聚情;有福同享,有难同当;携手同心,抱团奋进。在整合资源聚合力量的基础上既利于企业自我发展,又共同打造了四川渝商的品牌,互利共赢。这是创会人美好的憧憬,更是蜀地渝商们强烈的愿望。

资源整合 立体发展

4年时光匆匆行过,四川通瑞(集团)实业有限公司董事长谢永已接力会长,抱团共赢的蜀地渝商在“看我重庆好儿郎”的大合唱中已大有作为。从86个初始会员到今天的500多个会员,涉及45个行业,一个巨大的财智集群,正日益显示出可以成就任何光荣与梦想的力量。

2006年7月28日,由25位渝籍企业家筹备发起,重庆市人民政府驻川办事处牵头,会同部分重庆在川企业动议,四川省重庆商会终于经四川省民政厅批准正式成立。

自商会成立以来,一直努力为建设西部经济发展高地而不懈努力,为繁荣成渝经济圈乃至泛成渝经济圈的大发展而尽重庆在川企业的一份力量。遵循法律法规和政策,帮助和敦促企业建立置业和从业规范,维护企业合法权益,搭建信息和资源整合与共享的平台,成为政府与企业紧密联系的桥梁和纽带,成为企业发展的帮手。

“以商会友,以商言道,以商报国”,“共寻商机,共谋商计,共同发展”,按照宣传大重庆、塑造新渝商的办会理念,在商会全体会员老乡们的共同努力下,商会不断发展壮大。现拥有钢铁、房产、IT电子业、文化传媒、鞋业、酒店餐饮业等45个行业的500多家会员单位,并相继成立了綦江、潼南、武陵三个会内地域性分会,商会管理模式呈现立体架构。

机不可失 直奔高端

2009年7月,商会第二届理事会将在谢永的带领下上任时,正是灾后重建四川经济浴火重生的关键时期,也是成渝经济区建设在成渝两个全国统筹城乡综合配套改革试验区的推动下的起步阶段。“大风起兮云飞扬”,谢永和他的团队必须以加倍的勇气奋发前行。

“聚合力量,抱团上阵,在第四增长极的大机遇大挑战面前,四川渝商要共进共生共赢,大展宏图”。第二届理事会的目标得以确定,有效的举措随即跟进,立竿见影。

行业整合,走向产业高端。将会员企业分属的40多个行业整合归类成房地产业、建材饰材业、酒店旅游服务业、制造业4大块,分别由相关的常

务副会长或副会长牵头,适时举办交流活动或论坛,对内整合资源强化合作,对外广泛学习取经。“第四极”让成渝迎来了一个空前的历史机遇,在产业发展上第一次与东部地区站在了同一起跑线上,发挥自身优势,找准定位,在产业发展上直奔高端已成为可能。商会积极鼓励和支持会员企业向这一目标奋进。

设立扶助资金,企业共生共进。针对会员单位中一些中小企融资难的问题,商会决定设立扶助资金,给以切实的帮助。“我们绝不落下任何会员企业!”会长谢永带头拿出了2000万。商会现已筹集3500万元扶助资金,开始运作。

建渝商大厦,凸显渝商力量。这一宏大的工程,是四川渝商的一大伟业,已推上日程。将四川渝商的资源聚合,成拔地而起的实体,塑造大渝商形象、打造大商会品牌,要的是大赢家的收成。

已捐款,组织员工捐款,还让远在北欧的儿子为祖国灾区捐款和募捐,受到政府表彰。宣传委员臧雷身带高等级伤残,夜以继日地工作,受到上级和广大会员一致赞许。全会30多名共产党员,人人是模范,个个是先锋。

在党员会员的影响下,在5·12大地震后,广大会员响应商会号召,积极减灾自救,踊跃捐款捐物,据不完全统计,商会全体会员的捐款捐物合计总额达到了2300余万元。

不仅如此,四川省重庆商会还积极参与救助扶贫。对凉山州美姑县牛坝村10名女童进行学业扶助,直到这些儿童大学毕业。

商会活动反响好

四川省重庆商会成立以来,为了更好地给会员搭建信息沟通和交流的平台,组织了各项丰富多彩的活动,如商务考察旅游、篮球运动会、会员联谊活动等。

商务考察旅游既加强了商会之间尤其是企业家之间的联谊互动,又与相关政府部门加强了联系。

联谊活动为广大的在川渝商提供了一个相互交流的机会,大家在一起畅叙乡情,谋求商机;既按小家乡的区域集合,又在蜀地渝商的大旗下共聚,意义深远。

联谊活动特别推出了一个“渝商版”的《百家讲坛》,给广大渝商朋友们一个各抒己见、展示自我的平台。“成渝经济特区”的发展机遇下,企业家代表们作为一代新渝商的责任感和历史使命感油然而生。

(本版文章除署名外,均由本报记者喻永国采写)



编者按:

今年,四川省重庆商会迎来了4周年生日。回首发展历程,从蹒跚起步到摸索创新,从成立之初的86家会员单位到目前的500多家会员单位,从单一的管理到成立綦江、潼南、武陵等区域性分会以及细化到行业分会管理,从租借办公地到渝商大厦的立项……四川省重庆商会完成了一个历史性的跨越和蜕变,渝商不抱团的标签亦自此揭下。



重庆市政府驻川办陈晓儒主任(中)、谢永会长(右)、广西区重庆商会会长何刚(左)考察在川渝商企业。

聚合蜀地渝商 商会责无旁贷

在渝商这面大旗下

重庆市区县众多,幅员辽阔,把序。

随着商会的发展壮大,为了更为科学地管理,商会决定细化管理,把会内行业划成房产建筑、建材饰材、酒店服务、生产制造四块,务实地为会员搭建平台,让会员之间面对面地进行交流。

目前,各项工作正有序地开展。喻开和执行秘书长在接受记者采访时说,行业整合既为会员搭建了信息平台,实现资源共享,又让会员充分感受到商会的切实深入的服务,大家都很认同。目前,服务行业和制造行业都进行了初步的商议。

深入服务搭平台

商会经过长期调查研究,充分酝酿,采用了组织会内地域分支机构的办法,让各区县的渝商既具有直辖市省级商会会员资格,又能在小家乡“乡里乡亲”的气氛中组织起来共同发展。于2008年7月成立的四川省重庆商会綦江分会正是这种做法的成功范例。在四川省重庆商会领导下,年轻而实力较弱的綦江分会,在成立不久即同浙江、福建、山东、陕西、上海、甘肃众多省份都建立起了联系,参与了多项大型的活动,收获颇多。

为了促进商会会员以上企业加快发展,科学发展,扶持部分中小型企业逐步做大做强,商会秘书处专门设立了商会扶助资金。喻开和执行秘书长在接受记者采访时说,因为重庆市南岸区在成都举办的招商引资推介会,组织会员企业考察了重庆南岸区、成都蛟龙工业港等工业园区,还参加了重庆市潼南县、陕西省澄城县、甘肃省甘谷县、四川省绵竹市主办的招商推介会,并通过信息平台对川渝两地各市区县的招商引资项目、政策等情况进行了持续的宣传,收到了良好效果。

商会着力加强了与外界各个方面的联络和交流。提出了构建所有省级异地商会数千名会员共享的信息、资源大平台的构想,得到了众多商会秘书长的一致赞同。商会还向许多市级异地商会和本埠商会的同仁伸出友谊之手,得到了积极的回应。通过广泛的交流交友,不仅加强了商会工作的横向交流,也为会内各个商会的会员们逐渐构建起了一个有效互动的信息资源交流平台。

内外兼修助会员

商会加强和培训机构、培训组织的联系,先后联合多家机构举办了多次培训活动,参加培训的会员们将学习成果运用于企业管理,收到了立竿见影的效果,受到了会员单位的一致好评。一些会员请培训机构对企业财务管理等重要管理领域进行诊断,开出药方,使企业发展日益健康,实力不断壮大。

不仅如此,商会还协助并参与了重庆市南岸区在成都举办的招商引资推介会,组织会员企业考察了重庆南岸区、成都蛟龙工业港等工业园区,还参加了重庆市潼南县、陕西省澄城县、甘肃省甘谷县、四川省绵竹市主办的招商推介会,并通过信息平台对川渝两地各市区县的招商引资项目、政策等情况进行了持续的宣传,收到了良好效果。



党建工作重点抓

一个成熟的商会,必须要有正确的指导思想和清晰的思路。为此,四川省重庆商会专门成立了党支部。党支部成立以来,一直坚持党在商会工作中的领导地位,坚持贯彻落实党的路线、方针、政策,使商会工作与党中央保持高度一致,支部要求支部成员时时处处以共产党员的标准严格要求自己,吃苦在前,冲锋在前,收到了良好效果,被四川省招商引资局评为先进基层党组织。

支部书记刘友义大手术后强行出院,奔赴抗震救灾第一线,直至再次住院治疗,被上级党委评为“优秀共产党员”。组织委员吕庆徽不仅自

律严格要求自己,吃苦在前,冲锋在前,收到了良好效果,被四川省招商引资局评为先进基层党组织。

(本版文章除署名外,均由本报记者喻永国采写)